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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	  
 

 Συγκέντρωση	   το	  πρωί	   στο	   νέο	   λιμάνι	   της	   Κέρκυρας,	   επιβίβαση	  στο	  πλοίο	   και	   αναχώρηση	   για	  Αγίους	  
Σαράντα.Το	   άνετο	   και	   φιλόξενο	   πλοίο	   μας	   θα	   κατευθυνθεί	   κατά	   μήκος	   των	   Αλβανικών	   ακτών	   και	   σε	  
σύντομο	   χρόνο	   θα	   προσεγγίσει	   το	   λιμάνι	   της	   πόλης	   των	   Αγίων	   Σαράντα.	   Μετά	   την	   άφιξη	   και	   την	  
διεκπεραίωση	  του	  απαραίτητου	  τελωνειακού	  ελέγχου	  θα	  	  επιβιβαστούμε	  σε	  τουριστικό	  λεωφορείο	  και	  
με	  την	  συνοδεία	  τοπικού	  ξεναγού	  και	  θα	  έχουμε	  τη	  δυνατότητα	  να	  ακούσουμε	  την	  ιστορία	  	  της	  πόλης.	  
Στην	  όμορφη	  διαδρομή	  μας	  θα	  επισκεφθούμε	  ένα	  από	  τα	  πιο	  όμορφα	  φυσικά	  	  φαινόμενα	  της	  περιοχής,	  	  
την	  ξακουστή	  τοποθεσία	  	  Γαλάζιο	  μάτι	  με	  τα	  γάργαρα	  τρεχούμενα	  νερά.Για	  την	  ακρίβεια	  μια	  τεράστια	  
πηγή	  αναβλύζει	  από	  το	  βουνό	  δίνοντας	  ένα	  σπάνιο	  και	  υπέροχο	  θέαμα,μοναδικό	  σε	  όλη	  την	  περιοχή.	  	  
Επίσης	   ,	   θα	   δούμε	   το	   πολύ	   αξιόλογo	   μοναστήρι	   του	  Μεσσοπόταμου,το	   οποίο	   είναι	   χτισμένο	   από	   τα	  
πρώιμα	  Βυζαντινά	  χρόνια.Αυτό	  που	  θα	  μας	  κάνει	  μεγαλύτερη	  εντύπωση	  είναι	  οι	  πέτρες	  και	  η	  λιθοδομή	  
του	   κτιρίου,διότι	   έχουν	   μεταφερθεί	   από	   το	   παλιό	   Φοινίκι.	   Στη	   συνέχεια	   θα	   γευματίσουμε	   σε	   τοπικό	  
εστιατόρια	  στην	  παραλία	  των	  Αγίων	  Σαράντα	  σε	  πλούσιους	  μπουφέδες.Τον	  απογευματινό	  μας	  καφέ	  θα	  
τον	   απολαύσουμε	   στο	   Λυκούρσι,	   μια	   πανοραμική	   τοποθεσία	   ψηλά	   στο	   λόφο	   με	   πανοραμική	   θέα	  
ολόκληρης	  της	  πόλη	  των	  Αγίων	  Σαράντα	  καθώς	  επίσης	  και	  του	  δικού	  μας	  νησιού	  της	  Κέρκυρας.	  
Επιβίβαση	   κατόπιν	   στο	   πλοίο	   και	   επιστροφή	   στο	   νησί	   μας	   γεμάτοι	   με	   όμορφες	   εμπειρίες	   και	  
εντυπώσεις.	  
	  	  

ΤΙΜΗ	  	  :	  50€	  /	  ΑΤΟΜΟ	  	  
Περιλαμβάνονται:	  
-‐Eισιτήρια	  πλοίου	  	  (	  Κέρκυρα	  -‐	  Άγιοι	  Σαράντα	  	  με	  επιστροφή)	  
-‐Διαδρομές,	  περιηγήσεις	  με	  	  τουριστικό	  λεωφορείο	  .	  
-‐Φαγητό	  σε	  μπουφέ	  	  (	  εκτός	  ποτών	  )	  
-‐Τοπικός	  επίσημος	  ξεναγός	  
-‐	  Λιμενικά	  τέλη	  
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